Protokoll der

Generalversammlung

des KYC Pörtschach am 27. November 2015 

von 19:07 Uhr bis 21:05 Uhr 
im Gasthaus Pörtschacher Stüberl
Anwesend: laut Teilnehmerliste (siehe Beilage 1), davon 

28 stimmberechtigte Mitglieder, 
5 außerordentliche Mitglieder und als Vertreter der Gemeinde Pörtschach
Frau Bürgermeister Mag. Silvia Benz




Entschuldigt durch Vollmacht: Dkfm. Peter Rieck, Dr. Wolfgang Skoda, Albert Cimzar, Walter Korak, Ing. Ingolf Herold, Josef Kraschowitz, Dr. Robert Sturmberger, DI Walter Steinmetz, Dkfm. Werner Janesch, DI Manfred Preitnegger, DI Werner Luschnig, Christine Unterweger, Dr. Heimo Achtschin, Anton Kuzmanic, Michael Achtschin
1.) Begrüßung, Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Um 19:07 Uhr erfolgt durch den Präsidenten die Eröffnung der Generalversammlung und die Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie die Begrüßung der anwesenden Teilnehmer. 
2.) Genehmigung des letzten Generalversammlungs-Protokoll vom 29.11.2013
Nach der Genehmigung des letzten Protokolls wird auch die vorliegende Tagesordnung einstimmig genehmigt. 
3.) Bericht des Obmanns DI Rudolf Berg:

Nach einem ausführlichen Rückblick bezüglich Regatten, Veranstaltungen und Aktivitäten der zu Ende gehenden Periode berichtet der Obmann über die erfolgreiche Verlängerung des Pachtvertrags unseres jetzigen Vereinsstandortes mit den ÖBF bis 2035, über die Möglichkeit eines Abstellplatzes der Boote und Anhänger am Gemeindeparkplatz, nördlich des Bahnhof in Pörtschach und über den Bootskran, der ab sofort durch den KYC Pörtschach betrieben wird. Weiters wird auch das Zutrittssystem zum Clubgelände bis zur neuen Segelsaison 2016 erneuert werden.

Herr Berg bedankt sich für die tatkräftige Unterstützung aller Mitglieder, besonders bei der Infrastrukturerhaltung des Clubgeländes und ruft alle restlichen zur weiteren, gemeinsamen Arbeit auf. 
Hervorgehoben wurden ebenfalls die erfolgreichen Jugendmitgliederinnen Weratschnig Nadine und Nina sowie Lisa Orlitsch für ihre äußerst sportlichen Erfolge. 
4.) Bericht der Ämterführer

Bericht des Obmannstellvertreters – Mag. Robert Orlitsch
Herr Orlitsch berichtet über die aktuellen und geplanten Erneuerungen der Vereinshomepage. Alle Mitglieder werden höflichst aufgefordert, Berichte, Artikel o.ä. zur Verfügung zu stellen um diese der Presse zur Verfügung bzw. auf die Homepage zu stellen. Angeregt wird auch zur besseren Kommunikation der Aufbau eines eigenen WLAN Netz auf dem Clubgelände.
Bericht des Schriftführers - DI(FH) Bernhard Gaggl
Seit der letzten Generalversammlung 2013 wurden 10 Vorstandssitzungen durchgeführt. Der Mitgliederstand hat sich von 154 Mitgliedern (96 Vollmitglieder, 20 außerordentliche Mitglieder, 36 Jugendmitglieder, 2 Ehrenmitglieder) auf 155 Mitglieder (97 Vollmitglieder, 23 außerordentliche Mitglieder, 33 Jugendmitglieder, 2 Ehrenmitglieder) verändert. Neu wurden 15 Mitglieder aufgenommen, 14 haben uns verlassen. 
Bericht des Oberbootsmanns - Harald Bader
Berichtet wird über den neuen Kran Anstrich, Verstärkungen der Steganlage, Clubboot und dessen Einwinterung sowie über laufende Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten an Steg- und Bojenliegeplätzen  bzw. über Reparaturen nach Unwetter / Sturm. 

Die Liegeplatzinhaber wurden darauf hingewiesen, dass sie die alleinige Verantwortung für die ordentliche Verzurrung deren Boote am Steg bzw. an der Boje tragen.  Bei Bojeninhabern liegt zusätzlich die Verantwortung bei der Verankerung der Bojen inkl. Geschirr.

Die ordentliche Aufrechterhaltung einer Haftpflichtversicherung für jedes Segelboot auf den Liegeplätzen ist Pflicht und liegt ebenfalls in der Verantwortung des Eigners bzw. Liegeplatzinhabers - der KYC Pörtschach übernimmt KEINE Schäden an Booten.

Bericht des Referenten für Regatten und Veranstaltungen - Peter R. Krainer:

Herr Krainer berichtet über die äußerst erfolgreichen Geschehnisse der abgehaltenen Regatten. Im Jahr 2014 haben bei den vom KYC Pörtschach veranstalteten Regatten in Summe 31 Boote mit 110 Personen und im Jahr 2015 101 Boote mit 264 Seglern teilgenommen. 
Ein kurzer Rückblick wurde über die durchgeführten Jugendwochen, Night Race 2015 mit 31 Booten mit 87 Personen und über die Freitagsregatten gegeben.
Hinweis: Termine für die Regatten werden u.a. auf der Club Homepage veröffentlicht!

Bericht des Jugendwarts und Anton Kuzmanic

Mit großem Erfolg wurden die Jugendwochen mit ca. 40 Kindern und Jugendlichen (Alter zwischen 6 bis 15 Jahren) in den letzten 2 Jahren durchgeführt. Neben Optis wurde auch mit 405er gesegelt bzw. trainiert. Der Zuspruch der Eltern und Teilnehmer war durchaus positiv und auch für den Club ist diese Veranstaltung finanziell erfolgreich. 
Berichtet wird ebenfalls über die laufende Arbeit mit dem Segelnachwuchs inkl. deren Betreuer. Leider wurden die Nachmittagstrainings Mitte Sommer 2015 aufgrund Teilnehmermangels abgebrochen. 

Erstmal konnte auch der Opti Cup Süd in Pörtschach ausgetragen werden. Das Teilnehmerfeld umfasste 17 Boote. Der Jugendwart bedankt sich bei den Mithelfern.
Bericht des Liegenschaftsverwalters Hans Eisterlehner, vorgetragen durch den Obmann DI Rudolf Berg 

Im Bereich des Clubgeländes sind einige Veränderungen erfolgt, wie der Abschluss eines Mietvertrages mit den Bundesforsten (ÖBF) auf die Dauer der nächsten 20 Jahre. Mit diesem Abschluss ist der Club in der Lage, auch längerfristig zu planen und die Clubanlage für uns alle sinnvoll zu gestalten. Die Sanitärräume wurden durch Aufbringen eines robusten Anstriches pflegeleicht gestaltet, so dass die Reinigung nunmehr  vereinfacht wurde. Für die Veranda konnten neue Tische und Stühle, für die Küche  geeignetes Geschirr und Besteck angeschafft werden.  Nach einem Ausblick auf die weiteren 2 Jahre bedankt sich Herr Eisterlehner bei allen Helfern.
5.) Bericht des Kassiers - Simon Strugger:
Durch den Kassier wurde ein genauer Kassabericht über die Jahre 2014 und 2015 der GV übermittelt.
Der Bericht hat aufgezeigt, dass trotz schwieriger Umstände ein sehr positiver Finanzabschluss erzielt werden konnte. Hauptausgaben waren, wie in den vergangenen Jahren auch, wiederrum die Österr.  Bundesforste mit der Miete der Liegenschaft, die Steg-einbauten, Bojen und die ÖSV Flat-Gebühr.
Diese und die laufenden zum Betrieb benötigten Ausgaben wurden mit den Einnahmen aus den Mitgliedsbeiträgen, Steg- und Bojen Vorschreibungen, Aufnahmegebühren sowie
aus Erlösen der Kranungen, Veranstaltungen (Regatten), Förderungen vom Land Kärnten und aus eigenen Rücklagen abgedeckt.
 
Eine Bestandsaufnahme wurde ebenfalls vom Kassier durchgeführt.
6.) Bericht der Rechnungsprüfer und 
7.) Entlastung des Vorstandes
Die Kassa wurde durch die Herren Ing. Werner Mühlbacher und Josef Kraschowitz überprüft, wobei keine Mängel festgestellt wurden. Die Entlastung des Kassiers und des Vorstandes wurde beantragt und einstimmig beschlossen.

8.) Neuwahl der Vorstandsmitglieder:

Ein Wahlvorschlag des Vorstandes wurde eingebracht und zur Abstimmung gebracht. Somit wurden folgende Vorstandsmitglieder einstimmig gewählt.

Präsident:


Dr. Günter WEISSEL

Obmann:


Dipl. Ing. Rudolf  BERG 

Obmannstellvertreter:

Mag. Robert ORLITSCH 

Kassier:


Simon STRUGGER 

Schriftführer:


Dipl Ing.(FH) Bernhard GAGGL

Oberbootsmann:

Harald BADER 

Liegenschaftsverwalter:
Hans EISTERLEHNER 

Jugendwart:


DI Werner Luschnig
Regattareferent:

Peter Richard KRAINER,

Rechnungsprüfer:

Ing. Werner MÜHLBACHER





Josef KRASCHOWITZ

9.) Anderung Satuten
Antrag zur Statutenänderung wurde behandelt - einstimmig um 20:21 Uhr angenommen.

· Siehe Beilage 2

10.) Anträge an die Generalversammlung
· Abstimmung zur Verleihung der Ehrenmitgliedschaft an Herrn Günter Weissel mit 1 enthaltenen Stimme mehrstimmig durchgeführt.

· Herr Hans Koscher hat ebenfalls die Ehrenmitgliedschaft mit 3 enthaltenen Stimmen mehrstimmig erhalten.

Keine weiteren Anträge!

11.) Vorschau 2016/2017: 

Für das Jahr 2016 und 2017 werden Einnahmen von €. 58.000 und Ausgaben von € 56.000,- pro Jahr budgetiert. Eine eventuelle notwendige Anpassung der Beiträge wird im Vorstand behandelt.

Der Antrag des Kassiers wurde mehrstimmig beschlossen.
12.) Allfälliges: 
· Frau Bürgermeister Silvia Benz dankt für die Einladung und die positive Zusammenarbeit zwischen Gemeinde und Verein
· Preisliste für das Kranen sollte veröffentlicht werden

· Notleiter am Weststeg muss errichtet werden

· Kurze Diskussion bezüglich Arten der Mitgliedschaften (außerordentlich und nicht außerordentliche Mitglieder)

· Marketingstrategie sollte für mehr Sponsoring und Förderungen überdacht werden

· Der Obmann bedankt sich in seiner Abschlussrede nochmals bei den Mitgliedern und betont, dass der KYC Pörtschach sich zurzeit in finanzieller Sicherheit befindet, es keine Kredite bzw. Verbindlichkeiten gibt. 
Sitzungsende 21:05 Uhr
Für den Vorstand des KYC Pörtschach:

Bernhard Gaggl
Schriftführer
Beilagen:

Beilage 1:
Teilnehmerliste Generalversammlung 2015

Beilage 2:
Statutenänderung 2015
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